



周末游开启旅游新生活

——访周末旅行网CEO李阳

细分市场找商机

从媒体人到IT从业者再到今天的旅游人,职业的调整丝毫没有影响到李阳的事业追求。谈起现在经营的周末旅行网项目,李阳激情十足。由于旅游市场转型,散客化出游成为目前市场的主导人群,在原来从事的传统旅行社运营中,产品的同质化和服务的模式化越来越吸引不了游客,一些自助半自助的旅游产品逐渐在市场中形成特色,面对大电商时代,是漠视还是拥抱,李阳选择了后者。专注旅游市场的细分,以周末游为切入,满足游客日常旅游的需求,以目的地为依托,将度假、娱乐、亲子、户外、运动等项目再整合,包装成独立产品进行单项及组合销售,差异化的细分激活了市场,也让李阳和他的团队赢得了新的商家。

产品创新占先机

现今,李阳和他的团队瞄准周边游这个市场,以自助和半自助产品为切入,搜索以目的地为圆心150公里范围内的优质旅游资源进行再创造,整合开发出如“票务+住宿”、“花海+采摘”、“主题+互动”等形式,通过OTA平台进行整合分销,迅速打开了市场。据李阳介绍,目前已经拥有单票务产品25个,半自助产品36条,独家产品8条,在同类市场中,业务占比超过5成以上,并快速增长中。同时,与目的地资源景区合作开展旅游节庆活动,如“帐篷音乐节”、“亲子嘉年华”、“安徽旅游节”等活动,成为安徽旅游行业整合营销的一匹“黑马”。

激情专注赢投资

在这个充满机会与挑战的春天,李阳和他的伙伴们经过精心筹划的一个全新的散客化旅游平台周末旅行网正式诞生,李阳的新身份也变成了“周末旅行网CEO”。这也意味着,他放弃了传统的旅游组团方式,瞄准市场细分。“精心打造‘周末游’这个概念,解决市民周末出行的需求,将门票、度假、采摘、农家乐、露营、烧烤、主题乐园、骑马、户外等细分市场进行再创造,开发出独具特色的周末游产品,为客户提供朋友式旅行服务。”李阳这样诠释周末旅行网。也正是源于对旅游行业的执著,李阳这一次的创业更是得到了天使基金的关爱,目前该公司A轮200万的创业孵化资金已经到位,相信李阳和他的周末游将会在风投资金的支持下越办越好。

奉献爱心 回馈社会

北汽集团·银通国旅开展敬老孝老献爱心活动

5月20日,北汽安徽银通假日国际旅行社的员工们着装整齐,带着饱满的热情在风景秀丽的肥东县包公镇中心敬老院开展了“5.20 我爱您”敬老院献爱心活动,为敬老院的老人送去礼物与关爱。“5.20”谐音“我爱您”,据北汽银通国旅总经理葛瑞丽介绍,之所以选择在这个日子开展这样的活动,不仅是希望向敬老院的老人传达关爱,尽子女孝心,更是希望通过此次活动让每一个旅游从业者增强感恩社会、敬老孝老的拳拳之心。

早上7:30,当满载北汽银通假日国际旅行社员工的大巴缓缓驶入包公镇中心敬老院的大门,当时时间还很早,却已经有很多老人早早地来到场地等待活动开始。敬老院的张院长首先带领各位来宾参观敬老院,并简要介绍了敬老院的基本情况。在随后的捐赠仪式中,旅行社的员工们向在场的每一位老人分发了衣服、收音机等生活用品,老人们十分高兴,用不同的方式向每一位导游小姐道谢,有握手的,拥抱的,更有眼里凝着泪水的。活动期间,旅行社的员工们还为老人们带来了精心准备十分精彩的文艺演出,老人们欢乐之余也忍不住上台露上几手。

午饭时间,旅行社的员工们为老人们过起了生日。旅行社总经理葛瑞丽专门致辞向老人们致以深切祝福,并带着老人们许下了自己的生日愿望。许愿、送祝福、切蛋糕……这些在很多人看来再简单不过的流程,却让在场许多从没过过生日的老人感动不已。蛋糕分毕,旅行社的员工们端出了集体准备的饺子,祝愿老人们身体健康、老有所乐。活动圆满结束。

据了解,在集团董事局主席姚燕良、银通国旅董事长杨琼的关心支持下,银通国旅多年来一直致力于帮扶济贫各项活动。为滁州、潜山等地区贫困学生进行爱心捐赠。捐钱、捐物、捐学习、体育用品,总计达壹佰多万元。总经理葛瑞丽表示,多关注公益事业是北汽银通国旅一直在履行的社会责任,之后安徽银通假日国际旅行社还会继续致力公益事业,以爱心感恩社会、回报社会。吴硕楨 记者 王珊珊

□ 记者 王珊珊

在旅游互联网时代,传统旅游如何应对新市场环境下的机遇和挑战,今天我们一起走进周末旅行网CEO李阳和他的团队,看看这个80后的新旅人是如何转身的,共同分享旅游创业中的点滴故事,开启新的旅游篇章。



MODERN FARMING 现代牧业

61 嗨翻天 [牛奶成长记] 现代牧业体验一日游

亲子体验价: 158元

挤奶→成品 2小时 完成全过程

早8:00集合,前往肥东现代牧业,看牛奶是如何生产出来的参观自动化挤奶车间,和奶牛互动,见证2小时实现挤奶到成品全过程。中餐,享用特色农家餐(已含)。餐后,前往现代农业园,体验油桃采摘,蔬菜采摘(黄瓜、莴笋等青菜)【采摘费用自理】新鲜采摘,开心分享。

互动活动:有奖互动游戏。
活动赠品:每人赠送新鲜牛奶1瓶

指定接待旅行社: 时光旅游

报名电话: 65715810 周末游群: 294499548

扫码一起加入周末游

天地精华® 探秘之旅
Natural mineral water 饮用天然矿泉水

5月23日 皖西大裂谷 桃源河漂流首发

活动价 88元
各大旅行社均可报名!